



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
19 January 2009  
Chinese  
Original: English

### 人口与发展委员会

#### 第四十二届会议

2009年3月30日至4月3日

临时议程\* 项目3

国际人口与发展会议各项建议的后续行动

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织“巴西民间社会家庭福利”提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和37段的规定分发。

\* E/CN.9/2009/1。



## 声明\*

巴西民间社会家庭福利组织，是巴西的一个非政府组织，具有经济及社会理事会特别咨商地位。本组织理解，《开罗行动计划》给制定人口与发展政策的模式带来重大变革。

《开罗行动计划》及其与千年发展目标的关系，重新诠释了依据人权概念提出的普遍享有生殖保健，思索涉及人口、环境和消费模式、家庭、国内和国际移民、预防和控制艾滋病毒/艾滋病、信息、教育和通信、技术、研究与发展等更具全面性的问题。尤其是在性和生殖权利问题上，这个问题也影射出性别关系，这种关系强化了使妇女，特别是年轻妇女继续处于弱势的不平等。千年发展目标因而把社会不平等列为人类面临的最严峻挑战之一。

当务之急是，实现可持续发展，迎战贫穷和不平等的挑战，此事刻不容缓。尤其必要的是，扩大国际合作努力，加强发展中国家和领土的机构，制定和执行促进社会融合的公共政策，这种政策以提供普遍享有保健服务的教育为中心，把降低婴儿和产妇死亡率列为优先事项。

巴西民间社会家庭福利组织在拉丁美洲和非洲其他国家开展工作，尤其是在社会行动、教育、健康、捍卫性和生殖权利等领域，努力消除性别不平等，因为性别不平等已构成对大众健康、以及行使权利和公民权的严重障碍。

考虑到应强调社会发展是减少不平等的促进机制，顾及到社会中地位最低下和最弱势群体的需要，我们呼吁国际社会所有成员、各国政府、民间社会和国际机构，优先开展工作，保障机会平等，不论性别、种族、族裔、意识形态、宗教或性取向如何，以此促进消除贫穷，推动社会经济和环境发展，努力提高人民的生活质量。

---

\* 未经正式编辑印发。